

## P2090-011<sup>Q&As</sup>

IBM InfoSphere Change Data Capture Technical Mastery Test v2

**Pass IBM P2090-011 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/p2090-011.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which of the following statements about CDC Users is FALSE?

- A. Multiple CDC users can be assigned to a single datastore.
- B. A single CDC user can be assigned to multiple datastores.
- C. A CDC user must be an Operating System user or a Database user.
- D. A CDC user need not be an Operating System user or a Database user.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 2**

Which of the following sets of user roles is supported in CDC?

- A. System Administrator, Administrator, Operator and Monitor
- B. System Administrator, Database Administrator, Operator and Monitor
- C. System Administrator, Administrator, Replication User and Monitor
- D. System Administrator, Database Administrator, Replication User and Monitor

Correct Answer: A

---

**QUESTION 3**

A given CDC instance can capture changes from \_\_\_\_\_.

- A. active and archive logs located local to the CDC instance belonging to a single database
- B. active and archive logs located local to the CDC instance belonging to multiple databases of the same type (such as DB2)
- C. active and archive logs located remote from the CDC instance belonging to multiple databases of the same type (such as DB2)
- D. active and archive logs located local to the CDC instance belonging to multiple databases of different types (such as DB2, Oracle, SQL Serveretc)

Correct Answer: A

---

**QUESTION 4**

Which of the following capabilities are available when integrating CDC with DataStage using Direct Connect method?

- A. Auto-start/stop of DataStage Job
- B. Two-way communication for status updates with CDC DataStage object
- C. The ability to generate a default DataStage job using CDC that can be imported into and customized using DataStage
- D. All of the above.

Correct Answer: D

---

## QUESTION 5

A subscription is \\'Parked\\' if \_\_\_\_\_.

- A. the subscription has finished executing a cycle
- B. the subscription has finished the initial refresh and is waiting for new changes
- C. the subscription has been copied/promoted/imported or renamed
- D. the subscription has been deactivated

Correct Answer: D

[P2090-011 VCE Dumps](#)

[P2090-011 Exam Questions](#)

[P2090-011 Braindumps](#)